Студенты Нефтеюганского индустриального колледжа
растут с каждой прочитанной книгой!
[bookmark: _GoBack]17 января 2014 года в стенах Нефтеюганского индустриального колледжа состоялось интересное и редкое, по меркам современности, мероприятие - «Литературно-музыкальная гостиная». Проведение данного мероприятия стало хорошей традицией для учащихся и всего коллектива колледжа. С каждым годом «Литературно-музыкальная гостиная» приобретает новые формы, увеличивается число участвующих и зрителей, программа становится все более многогранной. 
В этом году студенты НИКа радовали зрителей не только хорошей актерской игрой и великолепным чтением стихотворений поэтов прошлых лет, но и представили публике стихи и песни собственного сочинения, в которых была затронута вечная тема любви. Все стихотворения, каждая песня были не просто рассказаны или спеты, они были пережиты выступающими, кто-то переживал их со слезами на глазах, кто-то с улыбкой, но все эмоции чтецы передали залу сполна! Каждый зритель нашел в строках выступающих что-то близкое для себя, что-то о себе, по-другому и быть не могло, ведь любовь – это то, что тревожит души каждого во все времена и эпохи. Удивительно, как молодые парни и девушки,  вечно осуждаемые нами за не желание просвещаться, читать книги, за то, что в жизни все их интересы сосредоточены только в интернете, удивительно и приятно было наблюдать, с каким участием они переживали все действо, происходящее на сцене, как переполняли их эмоции и чувства! Возможно, это для многих из них было первое осознанное и вдумчивое знакомство с поэзией. 
Приятно отметить, что вместе со студентами в этом году выступали и преподаватели НИКа, а так же специально приглашенный гость – молодой, перспективный поэт-музыкант, известный в молодежных кругах под творческим псевдонимом NEVIL FLAME. Можно много размышлять на тему современного образования, и что Россия, когда то самая образованная и читающая держава, уже давно такой не является, и, к сожалению, все меньше нашу страну прославляют великие поэты и ученые… Но, глядя на этих ребят, понимаешь, что только от нас: родителей, учителей, педагогов, наставников зависит то, кем они будут в будущем. Ведь может благодаря, именно,  этой литературно-музыкальной гостиной, на лист впервые лягут чьи-то стихи, а кто-то красиво и поэтично выразит свои чувства, возможно сегодня в интернете они будут искать  не ролики с миллионными просмотрами, а стихи С. Есенина! 
Нужно понимать, что наше будущее и будущее нашей страны, зависит от того, что мы сегодня вложим в этих ребят, какой пример мы им подадим, чем заинтересуем. Именно сейчас – в возрасте, когда они «ищут себя», самоопределяются и становятся личностями. Хочется, чтобы такие мероприятия, как «Литературно-музыкальная гостиная», стали примером и хорошей традицией для всех учебных заведений, и возможно когда-то, мы снова будем носить гордое звание самой читающей страны. 
Искренне желаем всем читать достойную литературу и развиваться. А мы будем с восхищением наблюдать, как студенты НИКа вырастают с каждой прочитанной книгой.

