С 6 по 11 февраля в колледже проходила неделя специальности «Строительство и эксплуатация зданий и сооружений».

Специальность строителя  актуальна и востребована во все времена. Все: педагоги и студенты ответственно и с энтузиазмом отнеслись к проведению недели специальности, основная цель которой – повышение интереса к выбранной профессии. Во время проведения недели  студенты  могли рассказать о своей профессии, показать свои знания и умения. 
Выставка творческих работ студентов  
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В библиотеке колледжа совместно с выставкой технической литературы по специальности «Строительство и эксплуатация зданий и сооружений» проходила выставка творческих работ студентов. На ней были представлены сочинения студентов группы 7СЭЗ11 на тему «Почему я выбрал профессию строитель?»,  выполненные под руководством преподавателя Комаровой И.Б. и рефераты по теме «История архитектуры» выполненные под руководством Зотовой В.А. и Бойко Н.С. Так же были выставлены макеты 2-этажных коттеджей выполненные в рамках курсового проектирования студентами группы 7СЭЗ08 под руководством преподавателя Яшковой О.Н. Студенты младших курсов смогли оценить качество и объем работ.
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Выставка газет

           В рамках "Недели строительной специальности" в колледже прошла выставка газет, которую подготовили студенты колледжа. Большинство газет были посвящены историческим памятникам архитектуры в России.  
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 Внеклассное мероприятие «Выступление студентов с докладами»
На мероприятии  студенты показали свои знания по специальным дисциплинам. Подготовленные доклады были интересными, но наибольший интерес вызвали доклады: «Качество водопроводной воды в городе Нефтеюганске», подготовленные студентами группы 7СЭЗ80 Григорьевой В. и Сотниковым А., руководитель  Кунакова Т.А.; «Сургутская ГРЭС-жемчужина Росии»,  подготовленный студентами группы  7СЭЗ90  Паршиной А., и Фотеевой П., руководитель Кунакова Т.А.; «Современные строительные материалы, используемые в северных регионах», подготовленный студентом группы 7СЭЗ00 , Холодным К, руководитель Шашко М.В..  
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	«Архитектура вместе с физкультурой". 
Одним из ярких и запоминающихся событий "Недели строительной специальности ", по мнению студентов, является урок по физкультуре "Архитектура вместе с физкультурой", проводимая  преподавателем физкультуры Рахматуллаевой З.З. в группе 7СЭЗ11. На уроке студенты в шуточной форме строили пирамиды напоминающие по форме строительство дома. Студенты получили массу положительных эмоций.
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	Урок-игра  «Строим дом»

На уроке информатики студенты группы 7СЭЗ10, вместе со своими преподавателями  Гайфуллиной Н.М. и Гарбар О.В. строили дом. Участвовало  4 команды. Для того чтобы дом поднялся на  один этаж, ребятам необходимо было справится с достаточно сложными, но очень интересными  заданиями, такими как: разгадывание ребусов, шарад, отгадывание кроссворда и др. и все это с применением знаний по компьютерной грамотности.  Каждая команда удачно завершило строительство своего дома, участники остались довольны.
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	Исторические чтения «История архитектуры»

Обучаясь по специальности  «Строительство и эксплуатация зданий и сооружений» студенты  изучают дисциплину «Архитектура зданий», а вот с историей архитектуры ребята смогли познакомится на  исторических чтениях. Преподаватель Грибоедов О.К. рассказал студентам о том, как зарождалась и развивалась архитектура в разные исторические периоды. Мероприятие прошло очень интересно, студенты узнали много интересного.
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	Диспут 

Очень интересно пошел диспут на тему : «Пандус- это необходимость или лишние затраты в строительстве». Проводила диспут преподаватель Сарваева Р.Т  со  студентами группы 7СЭЗ80. Во время дискуссии студенты  смогли показать свои теоретические знания по правовым дисциплинам, развить логическое мышление, продемонстрировать  свои умения отстаивать точку зрения, оперируя законодательством.


