Конференция «Специалист XXI века»
[bookmark: _GoBack]11 и 13 апреля  2016  года в Нефтеюганском индустриальном коллеже прошла  студенческая научно-практическая конференция  «Специалист XXI века». Работы на конференцию были представлены в двух направлениях: информационные проекты и практико-ориентированные проекты. Компетентное жюри,  в состав которого входили  преподаватели   и студенты колледжа, заслушало и оценило представленные  работы. Победители были определены. 
Среди информационных проектов победителями стали:
Диплом  I степени - Мамедова Айшан, Саватнеева Ангелина информационный проект «Террористическая  организация ИГИЛ» (запрещенная в России), руководитель Савватеева Н.И.
Диплом  II степени - Герилович  Илья,  информационный проект «Способы перевода английских песен на русский язык», руководитель Лукьянова Н.А.
Диплом  III степени  - Мамедова Айшан , Сталмацкая Александра информационный проект  «Знаете ли вы?» (из истории инструментов и чертежных принадлежностей), руководитель Зотова В.А.
Победителями среди представленных  практико-ориентированных проектов стали:
Диплом  I степени -  Чупина Татьяна, Петрова Екатерина «Терминологический словарь студента», руководитель Федорова Н.С.
Диплом  II степени - Бабин Игорь, Рохмистов Никита, Гарковик Дмитрий, Луньков Илья «Схема  автоматического управления вентиляционной установкой», руководитель Арапова-Дедович  Е.А.
Остальные участники были награждены дипломами участников конференции.
Администрация колледжа выражает благодарность руководителям студенческих работ  Давлетбаевой Г.Р., Тяпковой Т.В. Лукьяновой Н.А., Кунаковой Т.А., Деулиной С.Л., Зотовой В.А., Рева Н.Ю., Макеевой Е.И., Ребенок  Г.А.,  Шариповой И.А.,  Макеевой Н.В., Ермоловой Г.Л., Бурдиной О.В., Федоровой Н.С., Араповой-Дедович Е.А., Завьяловой Т.М.
Поздравляем всех  участников студенческой конференции!
Желаем дальнейших успехов и побед!
