День народного единства
4 ноября вся Россия отмечала праздник – День народного единства, который еще молодой, но уже очень значимый для нашей страны. Этот праздник – дань искреннего уважения к великой истории нашей страны и продолжение ее славных традиций. Сегодня тема народного единства звучит особенно актуально. Чтобы добиться национального успеха все мы, такие разные, должны быть вместе, независимо от возраста, рода занятий, национальности, вероисповедания и политических пристрастий.
Нефтеюганский индустриальный колледж  (филиал) Югорского государственного университета не остался в стороне и с размахом отметил это событие двумя  интересными мероприятиями:  праздничным концертом под названием «Единство России – в единстве культур» и ярмаркой национальных блюд. 
В этот день у всех студентов и сотрудников филиала была замечательная возможность познакомиться поближе с культурой и традициями друзей, одногруппников и тех людей, с которыми мы проводим каждый день нашей жизни. Яркие костюмы, творческие номера, всевозможные изыски традиционной кухни разных народов восхищали своим разнообразием. Все вырученные на ярмарке средства будут направлены в фонд помощи детям, находящимся в отделении патологии новорожденных при ЦГБ. 
В итоге можно сказать, что праздник прошел на «отлично», а самое главное, что все участники этих мероприятий прочувствовали гордость за свою страну – за свою Родину.
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Если скажут слово «Родина» – сразу в памяти встаёт
Старый дом, в саду смородина, толстый тополь у ворот,
У реки – берёзка-скромница и ромашковый бугор.
Или степь от маков красная, золотая целина…
Родина бывает разная, но у всех она сейчас одна!








